

НА СМЕНУ

ГАЗЕТА **ОРГАН СВЕРДЛОВСКОГО ОБКОМА ВЛКСМ**

ОСНОВАНА 18 ИЮНЯ 1920 ГОДА № 196 (10310) **СУББОТА, 2 ОКТЯБРЯ 1976 г.** Выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника. Цена 2 коп.

МЫ — МОЛОДОЙ РАБОЧИЙ КЛАСС!

Вчера в Свердловске состоялась III областная слет молодых передовиков производства, отличников учебы системы профтехобразования, руководителей комсомольско-молодежных коллективов, наставников молодежи



ПРАЗДНИК ТРУДОВОЙ СМЕНЫ

Свердловск, площадь имени 1905 года. Вчера сюда собрался на митинг участники областного слета молодых передовиков производства, отличников учебы системы профтехобразования, руководителей комсомольско-молодежных коллективов, наставников молодежи, чтобы отметить праздник. День молодого рабочего. Дрессируют на ветру флаги, слышатся куражом транспаранты, кругом цветы, музыка...

народа, чувство хозяина своей страны сегодня становится отличительной особенностью характера молодого рабочего, — обращается к участникам слета второй секретарь обкома комсомола В. Илюшин. — В области ширится движение за право войти в состав ударного отряда молодых гвардейцев пятилетия. 12,5 тысячи молодых тружеников сдают сегодня продукцию с личным клеймом, каждый третий рабочий — комсомолец, активно участвуя в общественном смотре повышения эффективности и качества работы, открыл лицевой счет экономии.

ОБРАЩЕНИЕ

Участников III областного слета молодых передовиков производства, наставников молодежи, отличников учебы системы профтехобразования, руководителей комсомольско-молодежных коллективов ко всей молодежи Свердловской области.

ВНИМАНИЕ: ПУСКОВОЙ ОБЪЕКТ!

РАБОРОВСКИЙ ПОСТ СООБЩАЕТ: **ТЕМПЫ РАСТУТ**

В отделочном отделении цеха бригада монтажников А. Гунина из треста «Востокметаллургомонтаж» смонтировала четыре шлифовальных станка. В соседних пролетах члены этой бригады устанавливают узлы и механизмы ковочной машины и волоочильной цепи. Монтаж технологического оборудования цеха В-3 — областной ударной комсомольской стройки — набирает темпы.



«ПЯТИЛЕТКЕ ЭФФЕКТИВНОСТИ И КАЧЕСТВА — ЭНТУЗИАЗМ И ТВОРЧЕСТВО МОЛОДЫХ!»

Планы партии — наши планы

Кружок «Основы коммунистической морали», который ведет молодой пропагандист Алла Фур, пользуется большой популярностью среди комсомольцев Кушвинского филиала комсомольского объединения «Звезда».

Тщательно готовились и к первому занятию — Ленинскому уроку «Пятилетие эффективности и качества — энтузиазм и творчество молодых!» комсомольцы филиала. Главная задача, которая стояла перед организаторами Ленинского урока, — не только познакомить молодых работников с программой комсомольского предприятия в жизнь исторических решений XXV съезда КПСС.

Сейчас можно сказать: Ленинский урок прошел успешно. Участники его не только показали знание работ В. И. Ленина, основных положений, выдвинутых в отчетном докладе ЦК КПСС на XXV съезде партии, в выступлении Генерального секретаря ЦК КПСС Л. И. Брежнев на совещании партийно-хозяйственного актива Казахстана, но и заинтересованно говорили о том, как добиться еще более высоких результатов в социалистическом соревновании.

Отвечая Ленинскому уроку, руководители кружка А. Фур и комсомольцы филиала комсомольского объединения Кушвинского филиала комсомольского объединения «Звезда» уделяли практическому перевоспитанию к жизни заветов В. И. Ленина, решений XXV съезда партии.

Об ответственности каждого комсомольца за свой труд говорили на занятии представители партийного контроля по качеству Сталин Просторова. Она рассказала о реформах по качеству в различных производствах, которые регулярно проходят в цехах филиала. По итогам рейдов выпускаются партийными, которые допускают иногда брак в своей работе.

«Я предлагаю, — сказала Нина Просторова, — разрешить право пользоваться личным клеймом. Уверена, что мы этим повысим качество продукции, которое так важно для нашей страны».

С предельным открытием лица вела счет экономии выступила на Ленинском уроке Галина Сумцова. Это предложение было единодушно поддержано всеми.

Многие говорили о повышении эффективности и качества в партийно-хозяйственном соревновании комсомольских группами, об овладении смежными профессиями. И в заключение митинга участники Ленинского урока, в котором участвовало более 20 человек, и призвали к успешному выполнению заданий первого года десятой пятилетки.

В этом отношении многое даст ударная трудовая вахта — десятая Великого Октября, на которую встали комсомольцы в начале этой вахты тоже были предметом широкого обсуждения на Ленинском уроке.

«ЭХО». БЮРО ДЕЙСТВЕННОСТИ

«ЛИК СТРАДЫ»

Так называлась корреспонденция, опубликованная в газете 3 сентября, в которой шла речь о плохом состоянии механизаторов ряда хозяйств Краснофурманского района, работающих на уборке урожая, запчастями, о недостатках в техническом обслуживании сельхозтехники. Редакция получила ответ от заместителя управляющего по снабжению Краснофурманского районного объединения «Сельхозтехника», в котором, в частности, говорится:

«Действительно, в период страды создались трудности в ремонте и обслуживании техники, занятой на уборке урожая. Сейчас в районном объединении организовано ежесуточное дежурство до 22 часов, и представители совхозов, приехавшие за запчастями, могут без промедления получить необходимые запчасти. Районное объединение поддерживает сейчас постоянное связь с областными объединениями «Сельхозтехника». За недостающими запчастями 2-3 раза в неделю на областную базу ходит автомашина».

ЗАВТРА — ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ ПЕРЕД ИМЕНЕМ ТВОИМ...

Стали уже привычными и шелест страниц в замирающей тишине урока, и веселый шум перемены. Незаметно прошел первый месяц учебного года. Кажется, совсем недавно встречали учителя у дверей школы ребята — зарядили оживленно делаясь впечатлениями летних каникул. И снова спешат школьники на занятия с букетами цветов — ведь завтра праздник их наставников.

В педагогическом коллективе нашей школы много людей, по-настоящему влюбленных в свое дело, — рассказывает заведующая учебной частью школы Галина Сергеевна Фадеева. Благодаря энтузиазму, эффективно использовать каждый станок и механизм, каждый гектар земли, каждый комбайн и трактор, добиваться повышения качества работы и учебы.

Любимым предметом стали у старшеклассников уроки вальдской военной подготовки. И это тоже заслуга преподавателя — Владимира Ивановича Лагунова.

Есть хорошая традиция в школе № 11 — в День учителя молодые преподаватели вручают коллегам, работающим более десяти лет, школьные благодарности — почтительные письма и букеты цветов. И ветераны школы, и прошедшие сюда совсем недавно выпускники Свердловского педагогического института будут завтра встречать свой праздник. Вместе с их учениками говорим и мы: «Спасибо за ваш нелегкий, но почетный труд. С праздником, дорогие учителя!»



